

江苏各地探索多种平价商店开设模式

看到特价菜,她一次买了60斤

为了降低“菜篮子”价格,近日江苏各地响应省物价局推进平价商店建设的意见,开创新的直销模式。其中,苏州首创社区平价直销站形式,通过预定方式将蔬菜送到社区门口。在盐城,面对各大超市推出的特价菜,有市民Hold不住了,一次买了60斤。

A 苏州
预定蔬菜,随时可退换

昨天早上7点,在苏州东方花园小区门口围满了市民,他们是来领取和预定蔬菜的。韩大妈拿着前一天的订购单,正站在取菜点领取蔬菜。仔细看这张“苏州市南环桥农副产品批发市场直销部订购单”,上面除了客户地址、小区名称,还有一串详细的送货单编号,“如果市民不小心把订购单丢了,报出自己的地址我们就可以查到送货单编号。”苏州市南环桥配送有限公司总经理刘军介绍。

据悉,苏州市南环桥批发市场今年7月份成立了苏州市农产品平价商店南环桥配送直销中心,率先在市内7个居民小区建立社区平价直销站,这也是江苏省内首创的一种农产品直销形式。刘军介绍说,“早晨

由小区及附近居民到直销站预约,我们根据当天的预约情况,由6个负责包装的工人将经过整理的净菜定量包装,于第二天早上6点半送到社区门口,社区义工于7点开始发放。”

“我觉得这种形式很好,就是有一次我买了4个青椒,发现有二个是烂的,不知道该怎么办。”一位市民遇到了问题。刘军说:“我们承诺,不管市民因为什么原因想退货,都可以到我们的取菜点进行退换。”

据悉,苏州全市7个社区平价直销站的日销售额已经超过1万元,惠及小区居民家庭600户以上。“到今年年底之前,我们打算再开8家社区平价直销站。”刘军说,届时,将有更多居民享受到买菜便利。



泰州市民在超市抢购特价菜

C 泰州
配送企业把菜低价送到

泰州市建立的24家平价商店的蔬菜,全部由政府扶持的配送企业由田头拉到商店,降低了成本。泰州市蒲田路一家平价商店的店长张翔介绍,“拿莲藕来说,上个星期市场上的进货价是3元/斤,而配送中心的价格是

2.5元/斤。我现在每天都看政府网站上发布的市场平均价格,然后至少以低于这个价格15%来定价15种以上的蔬菜。”位于泰州市鼓楼路的华润水果店自从推出5种以上的1元菜以来,带动整个店的营业额上升40%。

D 盐城
一次就买了60斤特价菜

“我本来只打算买衣服的,结果发现这边菜很便宜,就多买了点儿。”在盐城市家乐福超市鹤翔店,记者遇到了一位买了一推蔬菜的单振洲女士。她告诉记者,一共买了60多斤蔬菜,有白菜、大青菜、芹菜、南瓜、土豆等,这其中除土豆是平价菜以外,其余的全是1元的特价菜。

“这么多菜您怎么带回家呢?”面对记者的疑问,单女士笑着说:“我打个三轮车送回家才3块钱,跟在菜场买的相比,一包青菜省出来的钱都够车费了。”

与其他超市不同的是,家乐福超市鹤翔店每天推出不少于5种的1元菜全部是叶子菜,当天的6种1元叶子菜分别是芹菜、白菜、小青菜、空心菜、卷心菜和韭菜。此外,冬瓜0.46元/斤,南瓜0.48元/斤,洋葱0.99元/斤。由于菜新鲜又便宜,销量大增,超市不得不重新补货以满足顾客的需求。据超市负责人沈经理介绍,自超市开辟蔬菜平价专卖区1个月以来,带动了整个客流量的增加,整个超市的营业额则上涨10%。

见习记者 刘伟伟 文/摄

B 常州
蔬菜直接从田头到餐桌

据常州市苏合名仁农产品销售专业合作社副总经理吴伟国介绍,一般的蔬菜从田头收购,进入批发市场,最终到达消费者菜篮中的加价幅度基本上超过100%。“原因就在于中间环节的复杂,”吴伟国说,“我们一般会在进价的基础上加价25%进行销售。拿青菜来说,我们的进价在0.8元/斤,零售价是0.99元/斤,而菜场的价格最少也要1.5-1.8元/斤。”

“原来生产合作社的社员想进入菜场卖菜,要收摊位费、

菜场管理费等一系列费用。我们把中间渠道拿掉,社员成了我们的股东,实现了产销结合。”吴伟国说。

据悉,常州市苏合名仁农产品销售专业合作社是由20家社员单位合伙组成的农民联社组织,其中19家为农民专业合作社,1家为销售企业。“我们通过减少中间环节,实现‘从田头到餐桌’的产销直接见面模式,让生产者享受‘零售环节’的利润,而不是传统的‘批发环节’利润。”

南京表彰首届“十佳大学生村官”

在表彰会上,杨卫泽希望大学生村官有时间去北大荒看看

昨天,南京市大学生村官工作推进会暨2011年大学生村官培训开班式召开。会上表彰了首届“十佳大学生村官”以及首届“十佳大学生村官”提名奖获得者。省委常委、南京市委书记杨卫泽对全市大学生村官提出了三点希望:要立高远之志、兴务实之风;要科学之知、行创新之举;要担律己之责、谋富民之策。此外,还出台了《南京市推进大学生村官工作“4221”行动计划(征求意见稿)》。

目前,全市有大学生村官1000多人,其中6人已担任村书记,38人担任副书记或副主任,26人担任镇街科以上领导职务,1人担任副处级领导职务;同时,还有许多大学生村官积极投身创业富民活动。

杨卫泽指出,做好大学生村官工作要当好“四个角色”:

一是“后勤部长”的角色。当好“后勤部长”,就是帮助大学生村官解决后顾之忧,搞好服务,提供保障。特别是在工资待遇方面,要加快建立大学生村官工资待遇动态增长机制,标准可以定得高一点,确保他们的收入每年有所提高;

二是“良师益友”的角色。他表示,在大学生村官的培养上,不仅要加强对他们的教育培训,还要给他们多布置一些“作业”,多压一些担子,多给一些机会。另外,还要多跟大学生村官交朋友,多和他们交心谈心。

三是“组织部长”的角色。要把那些实绩明显、德才兼备、群众公认、有发展潜力的大学生村

官,及时提拔到村级、镇街领导岗位甚至市级机关层面,从更深层次激发他们干事创业的积极性和主动性;

四是“媒体记者”的角色。就是要善于挖掘、树立并宣传大学生村官中的先进典型,要通过舆论宣传,鼓励引导更多人才选择基层、扎根基层、服务基层、建功立业到基层。

“这里我想对南京1000多名大学生村官朋友说几句心里话。”杨卫泽表示,农村生活条件相对而言比较艰苦单调。面对理想与现实的落差,大家要坚定人生选择,不抛弃不放弃。他坦言,80年代时也下过农村,当时是从南京到徐州邳州,“先不说别的,光是交通就很艰苦,从南京过去要一天多的时间。”80年代如此,

60、70年代的北大荒更是十分艰苦,当时很多年轻人都去过北大荒,杨卫泽希望大学生村官们有时间去那里看看。

杨卫泽希望全市大学生村官,一要立高远之志、兴务实之风;二要求科学之知、行创新之举;三要担律己之责、谋富民之策。

■相关链接

南京市首届“十佳大学生村官”:石磊、尤忠、包旭华、王亮、戴晶岩、陈健、葛永华、郑磊、陈治国、林南妹。

南京市首届“十佳大学生村官”提名奖获得者:邓骏、蒋丽、陈思、孔石峰、陈小燕、林剑、王若莲、朱屹涛、赵金斌、张雅婷。

快报记者 鹿伟

省质监局公布
打假维权十大案件

在2011年江苏省质监局质量月活动结束之际,昨天,省质监局公布了查获的十大典型案例。这十起典型案例分别是:

1.喻银山生产假冒洗衣粉、洗洁精案(徐州);2.江苏华威线路设备集团有限公司生产不符合国家强制标准的母线槽案(镇江);3. 龚丰宁生产、销售假冒他人厂名厂址三相异步电动机案(盐城);4.无锡市顺源纺织品后处理厂生产假冒镇流器案(无锡);5.常州华诚油品有限公司加油机计量作弊案(常州);6.扬州市邗江广磊不锈钢材料总汇(经营部)生产销售假冒不锈钢材料案(扬州);7.斯凯孚轴承有限公司生产、销售以假充真的“ZWZ”、“HRB”、“TWB”轴承案(苏州);8.湖南益阳宏业交通工程设施有限公司违法加工、拉伸钢筋案;9.刘凤生产假冒白酒案(宿迁);10.孙志明生产、销售以假充真的汽车配件案(镇江)。

快报记者 孙羽霖

下月举办江苏第四届
森林生态旅游节

快报讯(记者 沈晓伟)昨天,记者从江苏省林业局获悉,江苏省第四届森林生态旅游节将于10月28日至11月28日在宿迁湖滨新城嶂山森林公园举办。

江苏省森林生态旅游节是由国家林业局森林公园管理办公室、省林业局、省旅游局及我省各市人民政府主办的一项大型绿色盛会。2008年以来,已在苏州、南京、扬州成功举办三届。目前,宿迁建成省级森林公园3个、省级风景名胜区5个、湿地公园(保护区)4个。

据悉,本届森林生态旅游节主要活动包括开幕式、自行车公路赛、风光摄影图片展、大学生走进森林等系列活动。

江苏排定明春中小学书目
循环教材使用年限
由5年改为3年

快报讯(记者 朱俊俊)记者昨日从江苏省教育厅获悉,“江苏省2012年春季普通中小学教学用书目录”已经排定,可登录江苏教育网查询。省教育厅要求,各地不得擅自加入《书目》没有的教材和其他未经审查通过的教材。另外,江苏已向城乡义务教育阶段学生免费提供教科书(含补充习题及磁带),严禁向义务教育阶段学生再收取教科书费用。

此外,2012年春季义务教育阶段循环使用的教科书科目为:小学《科学》、《音乐》、《美术》(或《艺术》),初中《音乐》、《美术》(或《艺术》)、《体育与健康》,江苏循环教材使用年限由5年改为3年。《信息技术》教材因修订再版,2012年春季初中一年级《信息技术》(下册)可按学生数100%征订;如选用《体育与健康》初中三年全一册的版本,可不进行循环使用。

全省
覆盖
广告
热线

覆盖 广告热线:025-84519772

友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告仅供参考,不作为承担法律责任的依据!
信息涵盖:各类公告、启事、招聘、招商、房产、
贷款、转让、销售、遗失、寻人、寻物等

贷款咨询服务

福达贷款
本公司直接放款,速办中小企业及个人3-8千万,
息低,24小时下款。(包办成功),无任何费用,外地可
联系 18260419118 南京和燕路289号锦华大厦2502室

诚寻手工加工 实体单位直接招商

大量手工艺品外发加工,货源
稳定,随学随会,送货上门,现金
回收,长期合作,预付加工费。
0512-55260764,50356710 昆山利得国际